
 

 

Allgemeine Geschäftsbedingungen 
 

Leistungen 
Die Teilnahme am KMU Forum Region Winterthur beinhaltet den Unternehmer-

Znüni, das Forum, den anschliessenden Lunch sowie die elektronische 
Teilnehmerliste. 
 

Der Veranstalter hält sich Programmänderungen aus wichtigen Gründen vor. 
 

7. KMU Forum am 20. November 2020 
Das 7. KMU Forum Region Winterthur soll wie geplant am Freitag, 20. November 
2020 stattfinden. Auch Grossanlässe sind ab Oktober mit entsprechendem 

Schutzkonzept wieder erlaubt. 
 

Ort & Location 
Das KMU Forum Region Winterthur findet in der neuen Eventhalle der 

Eulachhallen Winterthur statt. 
 

Leistungen 
Die Teilnahme am KMU Forum Region Winterthur beinhaltet den Unternehmer-
Znüni, die Referate, den Lunch sowie die Teilnehmerliste in elektronischer Form. 

 

Kosten 
Dank der wertvollen Unterstützung unserer Veranstaltungspartner bieten wir das 
KMU Forum Region Winterthur zu einem attraktiven Preis-/Leistungsverhältnis 

an: 
 

• Fr. 99.– für Mitglieder der nachfolgenden Verbänden (exkl. 7.7% MwSt.) 

• Fr. 125.– für Nichtmitglieder der gelisteten Verbände (exkl. 7.7 % MwSt.) 

In den beiden Preisen ist eine Bearbeitungsgebühr von Fr. 20.– enthalten. 

 

Kooperationen mit Verbänden 

• KMU Verband Winterthur & Umgebung 
• House of Winterthur 

• Gewerbeverein Elsau-Schlatt 
• Gewerberein Marthalen 

• Gewerbeverein Neftenbach 
• Gewerbeverein Turbenthal und Umgebung 

Anmeldeschluss & Hinweis für Abmeldungen 
Anmeldeschluss ist am 6. November 2020. 
Bei einer Abmeldung oder einer kurzfristigen Verhinderung bleibt der volle Betrag 

zahlungspflichtig. Bis am 6. November 2020 kann das Ticket auf eine Ersatz-
person überschrieben werden. Zu einem späteren Zeitpunkt ist dies leider nicht 
mehr möglich. 

Die Teilnehmerzahl ist beschränkt. Wir gehen davon aus, dass wir wie in den 
Vorjahren ausgebucht sind. Es empfiehlt sich eine baldige Anmeldung. 

 



 

Die Tageskasse entfällt 
Alle Teilnehmer müssen einheitlich registriert sein. Die Tageskasse entfällt dieses 
Jahr. 

 

Rückerstattung bei einer Absage der Veranstaltung 
Muss die Veranstaltung durch den Organisator abgesagt werden, erstatten wir 
die bezahlten Ticketgebühren, abzüglich der Bearbeitungsgebühr von Fr. 20.–, 

zurück. 
 

Datenschutz 
Die Anmeldedaten verwendet der Veranstalter ausschliesslich zur Organisation 

der Veranstaltung und zur Information über weitere Veranstaltungen. Mit seiner 
Anmeldung willigt der Teilnehmer einer Dokumentation und Berichterstattung 
über die Veranstaltung ein. 

 

Contact-Tracing: Datenschutz 
Um mögliche Ansteckungsketten zurückverfolgen zu können, wird eine 
Vollregistration von Teilnehmern, Partnern, Referenten und Mitarbeitenden 

durchgeführt. Grundsätzlich werden alle relevanten Daten bis 14 Tage nach der 
Veranstaltung archiviert und den Behörden bei Bedarf zur Verfügung gestellt. Die 

von der Kontaktdatenerhebung betroffenen Personen werden über die Erhebung 
und den Verwendungszweck informiert. 
 

Weitere Informationen finden Sie im Schutzkonzept auf der Webseite. 
 

Foto- und Filmaufnahmen 
Vom Veranstalter werden Foto- und Filmaufnahmen gemacht, die für 

medienrelevante Berichterstattungen und für eigene Werbezwecke des KMU 
Forums verwendet werden können. 
 

Ton-, Bild- oder Filmaufnahmen durch Teilnehmer an der Veranstaltung sind nur 
nach Zustimmung des Veranstalters zulässig. 
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